

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0103441 Hodnocení pedagogických pracovníků - webinář, která je doporučena pro vedoucí pedagogické pracovníky škol a ŠZ.

01 Řízení školy a školský management

0103441	Hodnocení pedagogických pracovníků - webinář
Doporučeno pro:	vedoucí pedagogické pracovníky škol a ŠZ
Termín konání:	10. listopadu 2023 od 09:00
Rozsah:	4 vyučovací hodiny
Místo konání:	on-line forma
Spojení:	
Lektor:	PaedDr. Zdeněk Souček,
Garant za CCV:	Michaela Boková
Tematická náplň:	<p>Hodnocení pedagogických pracovníků vyplývá z legislativy, je však potřebné pro vedoucí i řadové pracovníky i rozvoj celé školy. Jak tedy přistupovat k hodnocení tak, aby splnilo legislativní podmínky a zároveň bylo nástrojem pro rozvoj daného pracovníka a zlepšení kvality celé školy?</p> <p>V semináři se budeme zabývat jednotlivými oblastmi – od správného sestavení pracovní náplně, po práci s výstupy hodnocení a využití výsledků pro naplňování cílů a vize školy.</p> <p>Program semináře:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Význam hodnocení pracovníků2. Pracovní náplň pedagogů3. Co je třeba hodnotit u pedagogů4. Kritéria hodnocení5. Hodnotící nástroje6. Formy hodnocení a výběr hodnotitelů7. Práce s výsledky hodnocení8. Využití hodnocení pro zlepšování kvality školy <p>Účastníci si uvědomí význam hodnocení pedagogických pracovníků pro rozvoj daného pracovníka i celé školy. Naučí se strategie, jak k hodnocení přistupovat, zmapují si oblasti, kterými se hodnocení zabývá a naučí se pracovat s výsledky hodnocení.</p>
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	1350 Kč
Poznámka:	Webinář proběhne v MS Teams. Přihlášeným účastníkům bude den před konáním zaslán odkaz ke vstupu do webináře. Vzdělávací program je možné hradit ze Šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0103441 Hodnocení pedagogických pracovníků - webinář

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**01 Řízení školy a školský management**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele